2. Suponha que, no Exemplo 1, 400 unicades de alimento
A, 00 unidades de B ¢ 600 unidades de C sejam coto-
caclas no tubo a cada dia, & que os dados sobre o consumo
didgrio de alimento pelas bactérias {(em unidades por dia)
sejam como mostra a Tabela 4. Quantas bactérias de cada
espécic podem coexistir no tubo de ensaio e consumir
todo o alimento?

Tabelaj qqqqqqqqq
Bactérianda  Bactériada  Bactéria da
Espécie [ Espécie 1 Espécie L1
Alimento A 1 2 0 -
Alimento B 2 | 3
Alimento C 1 1 !

3. Uma Horista oferece trés tamanhos de arranjos de flo-
res com rosas, margaridas ¢ crisdntemos, Cada arranjo
pequeno contém uma rosa, teds margaridas ¢ trés erisan-
temos. Cada arranjo médio contém duas rosas, quatro
margaridas ¢ seis crisintemos. Cada arranjo grande con-
tém quatro rosas, oito margaridas e seis crisintemos. Um
dia, a florista notou que havia usado um total de 24 rosas,
50 margaridas ¢ 48 crisintemos ao preparar as encomen-
das desses trés tipos de arranjos. Quantos arranjos de
cada tipo ela fez?

4. (a} Yocg tem no bolse algumas moedas de § centavos,

de 18 centavos ¢ de 25 centavos, Hd 20 moedas no total ¢
exatamente duas vezes mais moedas de L0 centavos do
que de 5 centavos. O valor total das moedas ¢ § 3.00.
Encouatre o ntimero de moedas e cada tipo.

(b} Encontre todas as possiveis combinagoes e 20 moedas
(de 5, 10 ¢ 25 centavos) que totalizam $ 3,00,

3. Um comerciante de café vende trés misturas de griios.
Um pacote com a “mistura da casa” contém 300 gramas
de café colombiano ¢ 200 gramas de café tostado tipo
francgs, Um pacote com a “mistura especial™ contém 200
gramas de café colombiano, 200 gramas de café queniano
¢ 100 gramas de café tostado tipo francés. Um pacote com
“mistura gourmet” contém 100 gramas de café colom-
biane, 200 gramas de café queniano e 200 gramas de café
tostado tipo francés. O comerciante tem 30 guilos de cald
colombiano, 15 de café queniano ¢ 25 e café tostado tipo
francds. Se cle deseja utilizar todos os grios de café,
(uantos pacotes de cada mistura deve preparar?

6. Refaga o Exercicio 5, assumindo que a “mistura da
casa” contém 300 gramas de café colombiano, 50 gramas
de café queniano e 150 gramas de cafté tostado tipo
francés, ¢ a “mistura gourmet” contém 100 gramas de
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calé colombiano, 350 gramas de calé queniano ¢ 50 pra-
mas de cafd tostado tipo francds. Desta vez o comerciante
tem & disposigiio 30 quilos de calé colombiane, (5 (e calgd
queniano ¢ 15 de café tostado tipo Francés. Suponha gue
wm pacote da “mistura da casa™ dé um lucro de $ 0,50, um
pacote da mistura especiat d& wm lucro de $ 1.50 ¢ um pa-
cote de “mustura gourmet”™ produza um lucro de $ 2,00,
Quantos pacotes de cada lipo o comerciante deve
preparar se ele quer usav todo o estoque ¢ maximizar sey
lucre? Qual € o lucro miximo?

Balanceamento de

Fquactes Quimicas

Nos Exercicios de 7 a 14, faca o balariceaniento da
equtacao guimica para cada reaciio,

7. {:GSZ + ()) """" —> FC;;_»(_)-_J, 4 S())

8. COr 4+ HyO — Cybt 04 + Oy (Fssa reagiio ocorre
quando uma planta verde converte didxido de carbono e
dgua em glicose ¢ oxigénio durante a fotossintese.)

9. Cyblyp + O3 —> COy + L0 (Bssa reagiio acontece
quando o gds butano, Gy, queima na presenca de oxi-
genio para formar didxido de carbono e dgua.)

10 G0 + Oy —— HRO + COy

11, CsHy OF + Oy > HLO - CO; (lissa equagiio
representa a combustio do dleoel pentanol.)

12, HCIOy + P40y ~—> HaPOy + CLO4

13, NayCOy + C 4+ Ny — NaCN + CO

14, CtLCly + CEI{OH)E — CoHCly -+ CaClsy o+ oG

Analise de Redes

15. A Figura 9 mostra uma rede de canos de Agua com
fluxo medido em litros por minuto.

{a) Monte ¢ resolva wm sistemna de equagdes lincares para
encontrar os [uxos possivels,

Figura 9

{b) Se o fluxo através de AB ¢ restrito a § Vmin, qual serd
o [luxo através dos outros dois ramos?




